Temat: Rozwigzywanie zadan egzaminacyjnych- zakupy.  28.05.2020 r
Zadanie 1.

Agata miata 50 zt. Za napoje zaptacita 23 zt. Pozostala kwote przeznaczyla na
zakup ciastek. Opakowanie ciastek kosztuje 4 zl. Ile najwigcej opakowan ciastek
mogta kupi¢ Agata?

a) Jaka kwota pozostata Agacie po zaptaceniu za napoje? 50zt—23zt=....... zt
b) e Zh:dzt=.....z
Zadanie 2.

Ania kupita paczke landrynek za 3,90 zt i dwa batoniki po 2,40 zt kazdy. Ktore
wyrazenie opisuje, ile ztotych Ania zaptacita za zakupy?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

A. [0 3,90+2,40
B. [ 2-(3,90 + 2,40)
C. [0 3,90+2-2,40

2 batoniki po 2,40 zt to 2*%2,40

Zadanie 3.

Ania kupita trzy otéwki po 2 zt i x zeszytow po 4 zi kazdy. Ktére wyrazenie
opisuje, ile Ania zaplacita za zakupy?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

A3+2+x+4
B.3:2+x-4
C.3+2+x-4
D.3+2-x+4

Trzy oféwkipo2ztto 3*2
Zadanie 4.

Magda za cztery takie same zeszyty zaptacila 4,80 zi. Ile kosztowal jeden
zeszyt?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

A. 0,80 zt B. 1,20z C. 1,80 zt D. 2,40 zt

Musimy wykonac dzielenie.



Zadanie 5.

Bilet normalny do kina kosztuje 22 zt, a bilet ulgowy jest o 3 zi taniszy.
Ktére wyrazenie opisuije, ile kosztuje bilet ulgowy?

Zaznacz poprawng odpowiedz,

A.O 22:3

8.0 22+3

Cc.o22-3
Zadanie 6.

Kuba kupit ksigzke za 22,40 zt i trzy zeszyty po 4,60 zi.

lle reszty otrzymat z banknotu 100 ztotowego?

3 zeszyty po 4,60 zt = 4,60 + 4,60 + 4,60 =............ zt lub4,60*3=........ zt

Nastepnie wykonujemy dodawanie sposobem pisemnym cena ksigzki + cena 3
zeszytow. 22,40 + .......... = veeeeerees zt

Ostatnie dziatanie, to odejmowanie sposobem pisemnym: 100,00- ......= .......... zt
Zad. domowe.

Znaczek na karte pocztowg kosztuje 1 zt 25 gr, na list polecony 3 zt 45 gr.
lie razem zaplacisz za 2 znaczki na karty pocztowe i 1 znaczek na list
polecony? Zapisz obliczenia.

Termin realizacji: 28.05.2020 r

Powodzenia.



